

Stretnutie Rady študijného programu pre bakalársky stupeň v anglickom jazyku
dňa 21.3.2023, online cez MS Teams, 14.45 – 15.00 h

Prítomní: Kanovská Halamová, Madarasová Gecková, Masaryk, Lisá, Sokolová

Neprítomní: zástupca študentov a zamestnávateľov

Zapisovala: Dovičovičová

Stretnutie programovej komisie sa uskutočnilo kvôli zisteniu rozdielov v infolistoch nahratých v systéme AIS2 v prípade niekoľkých predmetoch I. stupňa v študijnom programe Sociálna a pracovná psychológia v anglickom jazyku, - toho času nahratých v AISe, ktoré nekorešpondujú s tými, ktoré tajomníčka ÚAP do AIS po schválení akreditačného spisu v roku 2022.

Všetci prítomní sa jednoznačne uzniesli na tom, že infolisty je potrebné čo najskôr nahradiť pôvodnými a zosúladiť tak skutkový stav s odsúhlasenými podkladmi príslušnými akademickými orgánmi.

Uvedené zmeny vykonal vyučujúci/a kurzu bez schválenia príslušnými orgánmi. V nadväznosti na uvedené sa všetci prítomní a prítomné sa zhodli na tom, že vyučujúci nemôžu mať ani naďalej práva na zmeny ILP v AISe a ostatní administratívni pracovníci môžu ILP zmeniť iba po schválení a po pokyne nadriadenou osobou alebo garantom daného študijného programu.

Vyučujúci ÚAP dostanú do mailu zoznam platných ILP - kvôli príprave E-learningu, ktoré pošle LD.

Zoznam predmetov, ktoré budú vrátené do pôvodného stavu:

Akademické spôsobilosti – *Podmienky na absolvovanie predmetu*

Sociálna psychológia- *Podmienky na absolvovanie predmetu, Výsledky vzdelávania, Stručná osnova predmetu, Literatúra*

Psychológia osobnosti - *Podmienky na absolvovanie predmetu, Výsledky vzdelávania, Stručná osnova predmetu, Literatúra*

Klinická psychológia - *Podmienky na absolvovanie predmetu, Výsledky vzdelávania, Stručná osnova predmetu*

Organizačná a pracovná psychológia - *Podmienky na absolvovanie predmetu, Výsledky vzdelávania, Stručná osnova predmetu, Literatúra*

Ďalšou kontrolou sa zistil nesúlad medzi infolistami predmetu rovnakého názvu medzi slovenským a anglickým študijným programom. Tieto infolisty bude treba zosúladiť a schváliť v priebehu apríla 2023:

Vývinová psychológia, Neuropsychológia a neurofyziológia, Psychológia marketingovej komunikácie, Psychológia rodiny, Organizačná a pracovná psychológia

Dr.Linkov, vyučujúci predmetu Medzikultúrna psychológia navrhuje úpravy vo svojom infoliste. Infolist zaradíme do schvaľovacieho akreditačného procesu v priebehu apríla.

